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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di ISTITUTO  

n. 13 - Triennio 2018-2021 
 
Numero Consiglieri eletti nel Consiglio di Istituto 16 
Sessione [ x ] straordinaria       Seduta [ x ] pubblica 
Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione prot. n. 1962 del 
14/09/2020 pubblicato sul sito dell'I.C. di Cogliate, integrato dall'avviso personale ai consiglieri via mail. 
In data 17/09/2020 alle ore 18:30 in modalità online tramite l’applicazione Hangouts Meet si è riunito il 
Consiglio di Istituto in seduta straordinaria. 
Assume la presidenza il sig. Ferrario Simone Antonio. Svolge le funzioni di Segretario il direttore 
amministrativo sig.ra Cinzia Cervone.  
Si procede all'appello nominale dei Consiglieri ai fini dell’insediamento del Consiglio: 
 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Zanetti Gabriella Dirigente Scolastico (membro di diritto) X  

2 Pantisano Stefania  Consigliere (componente genitori) X  

3 Paternò Mario  Consigliere (componente genitori) X  

4 Ronchi Rosella  Consigliere (componente genitori)  X 

5 Ferrario Simone Antonio  Consigliere (componente genitori) X  

6 Belcastro Antonio Consigliere (componente genitori) X  

7 Basilico Silverio       Consigliere (componente genitori) X  

8 Scrosati Samanta Consigliere (componente genitori) X  

9 Spotti Roberto Consigliere (componente genitori)  X 

10 Vavassori Claudio  Consigliere (componente personale docente) X  

11 Monti Francesca  Consigliere (componente personale docente) X  

12 Maffetti Michela  Consigliere (componente personale docente) X  

13 Iuliani Rita Consigliere (componente personale docente) X  

14 Rebeschini Laura Consigliere (componente personale docente) X  

15 Colella Marianna Consigliere (componente personale docente) X  

16 Cervone Cinzia  Consigliere (componente personale ATA) X  

 
Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [  ]  unanimità  o [x]   maggioranza assoluta (1/2 + 
1 degli aventi diritto al voto),  il Presidente dichiara aperta la seduta. 
Eventuali dichiarazioni preliminari del Presidente: Alla riunione hanno chiesto di partecipare il sindaco di 
Cogliate Andrea Basilico e il sindaco di Ceriano Laghetto Roberto Crippa con i componenti della Giunta 
(l’Assessore Cattaneo, l’Assessore Campi, l’Assessore Imperato e l’Architetto Bellini). Sarà data la possibilità 
di intervenire qualora i sindaci lo ritenessero opportuno. 
Inoltre, sono presenti circa    genitori c e partecipano in  ualità di pu  lico, come da circolare n. 229. 
È vietato registrare la riunione, fare interventi e utilizzare la chat perché riservata ai membri del Consiglio. 
Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell'ordine del giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente del Consiglio; 
2. Approvazione verbale della seduta n. 12 dell’8 settem re 2 2 : delibera; 
3. Esito sondaggio spostamento alunni della secondaria di I grado “A. Moro” nei locali di Cogliate: 

delibera; 
4. Integrazione patto educativo di corresponsabilità: delibera; 
5. Regolamento didattica digitale integrata: delibera; 
6. Varie ed eventuali. 
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Si procede alla discussione del punto 5: Regolamento didattica digitale integrata 

 
Il Consiglio di Istituto 

 
Preso atto del testo del documento ricevuto già nei giorni precedenti alla riunione; 

Considerato che la DDI svolge un ruolo complementare alla didattica in presenza;  

Considerato che nelle scuole di ogni grado essa si configura come modalità da adottare, in base alle 

condizioni epidemiologiche contingenti, per il contenimento del contagio o in caso di sospensione delle 

attività didattiche. 

 

Delibera (n. 068) 
 
[ x ] all’unanimità dei presenti alla riunione 
 

 di approvare il testo del Regolamento Didattica Digitale Integrale (DDI) che è parte integrante della 

presente delibera; 

 

 di disporre la pubblicazione del documento sul sito istituzionale. 

 

 
IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO  
Simone Antonio Ferrario        Cinzia Cervone 
_______________________________________________________________________________________ 
 
Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Dirigente Scolastico su conforme dichiarazione del Direttore SGA certifica che copia della 
presente delibera viene affissa all'Albo online attivo sul sito web della scuola www.iccogliate.edu.it 
(https://iccogliate.edu.it/albo-online) per la pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 21/09/2020 al 
06/10/2020. 

 
Il Dirigente Scolastico 
   Gabriella Zanetti 

firmato digitalmente ai sensi del D.L.vo 82/2005 aggiornato al D.L.vo 217/2017, art. 1, comma 1, lettera s. 
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